



AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

RETIFICAÇÃO

Em de de 2008.

No Aviso de Consulta Pública publicado no Diário Oficial da União nº 208, de 27 de outubro de 2008, seção 3, pág. 27, onde se lê: “endereço eletrônico consultapublica.areasessenciais@anac.gov.br”, leia-se: “endereço eletrônico consultapublica.areasaeroportuarias@anac.gov.br”.

ALEXANDRE GOMES DE BARROS
Diretor-Presidente Substituto